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Nem tudom, megfigyelték-e már, de mind 
idehaza, mind külföldön az önmagukat po­
litológusnak nevező helyzetelemző, hír- 
magyarázó urak kivétel nélkül balliberális 
elkötelezettségűek. A mi oldalunkon vala­
mi okból nem nevezi magát politológus­
nak a politika fejleményeinek kiértékelője. 
Vagy hogy egészen pontosan fejezzem ki 
magam: a jobboldali értékek szerint mé­
rőknek a világon sehol sem jár ki az előke­
lő politológus cím, ők csupán afféle extrém 
magánvélemények alkalmi hirdetői. Mert 
demokrácia van, hát engedik nekik, hogy 
ezt tegyék, megtűrik őket a hatalom valódi 
letéteményesei, a pulitzeresek.

így aztán baráti körömben egyetlen poli­
tológus sincsen, pedig mindig is érdekelni 
tudott volna, hogy a nagymenő kommen­
tátorok ugyan honnan tudják, hogy éppen 
m it szabad, m it nem, melyik az az utca, 
amelybe tilos behajtani, melyik, amelybe 
kötelező. A napisajtó például hírü l adta, 
hogy Havannában -  János Károly spanyol 
király részvételével! -  17 latin ország leg­
magasabb szinten csúcstalálkozót tartott, 
amelynek főtémája a Kuba elleni amerikai 
embargó volt. A Reuterst idézve, azt is meg­
tudjuk, hogy sötét öltönyében „a 73 éves 
Castro az »idős államférfi«, és nem az egykori 
gerilla és forradalmár képét mutatja vendégei­
nek.” Akikre ez nyilván nagy hatással is 
volt, mert m inden erejükkel azon buzgól­
kodnak, hogy rávegyék az USA-t a 37 éve 
tartó embargó feloldására.

Hát bizony jól jönne most egy politoló­
gus -  Pulitzer-díjjal vagy anélkül - ,  aki el­
magyarázná nekem, hogy annak a Spanyol- 
országnak a koronás uralkodója, amely az 
agg és súlyosan beteg Pinochet tábornokot 
émberiségellenes bűntettek  elkövetőjé­
nek, tömeggyilkosnak m inősíti és bünte­
téskiszabás végett kiadatását kéri Nagy-

Britanniától, Havannában miért fog kezet 
Castróval, aki uralkodásának négy évtize­
de alatt nagyságrendileg több gyilkossá­
gért felelhetne bármely bíróság előtt, m int 
Pinochet. De nemcsak hogy kezet fog vele 
és elfogadja a meghívását, de azon m unkál­
kodik, hogy Castro helyzete -  politikai és 
gazdasági téren -  elviselhetőbbé váljék. 
M ert érdekes módon Castro bűnei az „egy­
kori” kategóriába sorolhatók, Pinochetéi 
pedig elévülhetetlenek.

Politológusismerettség híján saját jobb­
oldali szürkeállományomat véve igénybe, 
egyetlen magyarázatot találtam: Pinochet 
jobboldali győzelemért harcolt, Castro bal­
oldaliért. Ez utóbbi pedig szabad és meg­
engedett, vezetője szalonképes marad, ha 
bokáig gázolt is a vérben „egykoron”. A 
jobboldali államférfi viszont már akkor el­
ítélhető, ha csak csúnyát gondol ellenfelei­
ről. M int szegény csetlő-botló Jeszenszky.

Ezen világtrend felismeréséhez igazán 
kár lett volna összehaverkodnom Farkas- 
házy Tivadarral, Baló Györggyel, Bolgár 
Györggyel, Szénási Sándorral vagy Mihan- 
csik Zsófiával -  hogy csak a szívemhez leg­
közelebb álló Pulitzer-díjasokat említsem 
- ,  ők is ezt magyarázgatták volna, fő- és al­
kategóriákba osztva el a történelmi bűnö­
ket, kiemelten ügyelve arra, hogy a holo­
kauszt primátusa ne csorbulhasson.

O, igen, a Pulitzer-ügy! Jeszenszky Géza 
cigányútra tévedt levelének sorsa óta m in­
den kétséget kizáróan m egállapíthatjuk, 
hogy -  tíz évvel 1989 vértelen forradalma 
után -  Magyarországon kötelező szeretni a 
pulitzereseket: aki nem szereti őket, az nem 
lehet washingtoni nagykövet sem! Most, hogy 
Jeszenszky elárulta -  méghozzá írásban, 
aláírásával hitelesítve - ,  hogy m ennyire 
megveti, kártékonynak tekinti őket köz­
életünkben, elkezdődött és jó ideig tartani

fog még ajeszenszky-ügy. M erthogy most 
éppen a Jeszenszky-ügy van nálunk, koráb­
ban más ügyek voltak, a jövőben meg má­
sok lesznek, de egyetlen közös nevezőjük, 
hogy mindig a pulitzeresek döntik el, hogy 
mi az ügy ebben az országban. Most tehát 
ez az ügy, mivel a gyalázatos, kirekesztő le­
vél nagykövetségi, fejléces papírra íródott. 
Nyilván nem volt kéznél másik. Én m in­
denesetre úgy gondolom, hogy egy törvé­
nyesen akkreditált nagykövet állomáshe­
lyén mindig nagykövet, a nap 24 órájában, 
akkor is, ha magánlevelet ír, és ugyan ki le­
hetne kompetensebb a követségi papíros 
használatára, m int ő. Elárulom, nem is ez 
itt a baj, és ezt egy gondolati kísérlettel fo­
gom bizonyítani: vajon lenne-e ma Je- 
szenszky-ügy, ha fejléces papíron -  akár ko­
ronás, címeres bélyegzővel ellátva -  azt ír­
ta volna nagykövetünk a jó Fábry Pálnak, 
hogy nagyon szereti és nagyon nagyra tart­
ja Kertész Imre, Dalos György, Nádas Pé­
ter, Esterházy Péter, Eörsi István munkáit, 
és csupán ezen írók művei, valamint Far- 
kasházy Tivadar kirobbanóan hum oros 
írásai és a 70 éves Heller Ágnes falrengető 
eredetiségei segítik őt eligazodni a világ­
ban, tartják benne a lelket nehéz diplomá­
ciai szolgálata közben?

Felelősséggel biztosíthatom  önöket, ha 
ez állt volna a magánlevélben, nem lett vol­
na gond a fejléc. Sőt.

A pulitzeresek kontra Jeszenszky-ügy olyan 
átláthatóan és töményen mutatja fel a spi­
rituális diktatúrától fulladozó Európa lég­
körét, a balliberális szellemi és inform á­
ciós béklyót, hogy annak elemzéséből akár 
egy nagydoktorit is kikerekíthetne bárme­
lyik politológus, persze csak akkor, ha el 
meri hinni, amit lát és hall, ha a sót sónak 
nevezi, a cukrot cukornak, ha a valóságot 
valóságként hajlandó kezelni. Azaz, ha

jobboldali. Csakhogy ma Magyarországon 
egyedül és kizárólag az SZDSZ holdudva­
rához tartozó pulitzeresek döntik el -  mert 
m ind oda tartozik, kivétel nincs! - ,  hogy 
miből lesz ügy, miből nem. Pinochetből és 
Jeszenszkyből ügy lett, Castróból nem. Pi­
nochet levert egy bolsevista hatalomátvé­
teli kísérletet, ezzel megmentette hazáját a 
vörös destrukciótól. Ennek a harcnak ál­
dozatai is voltak, ezért -  mondják a pulit­
zeresek -  Pinochet gyilkos. Meglepő mó­
don a magyar nemzeti ’56-ot leverő Kádárt, 
M ünnichet, Czinegét, Hodosánt és a töb­
bit, a mai napig nem tekintik annak. És a 
sortűzperek felelőseit sem. M iként a tö­
meggyilkos Castrót sem, akivel szemreb­
benés nélkül paroláznak. O már ugyanis 
„egykori”, így döntöttek a pulitzeresek.

Ne hagyjuk magunkat félrevezetni: visel­
kedés, reflex, etika és érdekkör szempontjá­
ból pulitzeres az is, aki még nem kapta meg 
Fábry mester emlékdíját. Nem attól függ 
ugyanis a dolog. Mástól. Jobboldaliból pél­
dául soha nem lehet pulitzeres, legfeljebb 
aranyeres a sok fenékbe rúgástól.

Jeszenszky, aki nagyon is jól ismeri a pu­
litzeresek nemzetközi befolyását, már úgy 
megbánta levelét, m int a kutya, amelyik 
kilencet kölykezett. Magyarázkodik is tel­
jes gőzzel. A The Washington Postnak pél­
dául kifejtette, hogy„ű magyar Pulitzer-em- 
lékdíj alapítójához intézett levelében felsorolt 
újságírókkal kapcsolatos kifogásainak semmi 
közük nincs a M IE P  nézeteihez”. Tanulság: 
a M IÉP nyilvánvaló és megkerülhetetlen 
társadalmi igazságait csakis a MIÉP-tői va­
ló nyomatékos elhatárolódás után vállal­
hatja egy karrierdiplomata.

Bár jobb, ha akkor sem teszi, miként ezt 
Jeszenszky úr elhíresült esete is bizonyítja. 
(És még el sem kezdődött a XXI. század!)

j, ̂  Szőcs Zoltán

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------

Református világtalálkozó a hazatérés jegyében
A budapesti Kálvin téri templomban 
2000. június 30-án tartandó isten- 
tisztelettel veszi kezdetét a magyar 
reformátusok három hétig tartó IV. 
világtalálkozója. A Krisztus szüle­
tésének 2000., illetve keresztény ál­
lamiságunk 1000. évfordulóján 
megtartott világtalálkozó vezérgon­
dolata a szétszóródott magyarság 
együvé tartozása lesz.

Budapesten a Magyarországi Refor­
mátus Egyház zsinati székházában 
november 29-én sajtótájékoztatót tar­
tottak a magyar reformátusok IV. vi­
lágtalálkozójának menetrendjéről és 
célkitűzéseiről.

Tőkés László királyhágóm elléki 
püspök, a Magyar Reformátusok Vi­
lágszövetségének elnöke elöljáróban 
elmondta, hogy a 2000. június 30.—jú­
lius 22. között sorra kerülő világta­
lálkozót Hegedűs Lóránt püspök még 
zsinatelnökként hívta meg 1996-ban 
a Dunamelléki Református Egyház- 
kerületbe a magyar reformátusok III. 
világtalálkozójának Sepsiszentgyör- 
gyön m egtartott záróünnepélyén. 
Tőkés püspök ezután arról beszélt, 
hogy a 2000. év a világban szétszóró­
dott magyarság számára a hazatérés 
esztendeje lesz, amikor is nemzeti za- 
rándoklás keretében a három magyar 
történelm i egyház vezetői és a M a­
gyarok Világszövetsége hazavárja az 
anyaországba az elszakított te rü ­
letekre, a távolba sodródott testvé­
reinket.

-  Szándékunk az, hogy jövőre rövid 
időre m inden magyar ember térjen 
haza a szülőföldjére. Úgy érezzük, ha 
sikerül mozgásba lendíteni szétszó­
ródott nemzetünket, akkor a Kárpát­

medencében beindulhat egy olyan fo­
lyamat, amelynek komoly szellemi, 
kulturális és gazdasági kihatása lehet 
egész m agyarságunkra -  m ondta a 
püspök, aki az ünneprontás szándéka 
nélkül nem kerülte meg a magyar re- 
formátusságot jelenleg megosztó el­
lentétek fölemlítését sem. Tőkés a 
fönnálló nézeteltérések kezelésére a 
Magyar Református Világszövetség 
fórum ait, az Egyetemes Magyar Re­
formátus Zsinatot és a jövő nyáron 
megrendezésre kerülő negyedik vi­
lágtalálkozót ajánlotta.

-  A magyar reformátusegység érték, 
s ezért nem szabad hagynunk, hogy 
megbontsák azt a különböző kordiva­
tok, vallási irányzatok és társadalmi 
megosztottságok -  hangsúlyozta a ki­
rályhágómelléki egyházi vezető, majd 
bejelentette, hogy a világtalálkozó 
idején a nemzeti ökumenia szellemé­
ben nemcsak református ifjúsági 
összejövetelek lesznek, hanem a 
Szent István-i örökség általánossá té­
telének szándékától vezéreltetve a Bi­
har megyei Szentjobb településen 
ökumenikus magyar ifjúsági találko­
zóra is sor kerül.

Hegedűs L óránt dunamelléki 
püspök, a világtalálkozó központi 
rendezvényeinek házigazdája beszé­
dének elején elm ondta, hogy a M a­
gyar Reformátusok Világszövetségé­
nek és a Magyar Református Egyhá­
zak Egyetemes Tanácskozó Zsinatá­
nak összehívása alkalmával bizonyos 
körök az etnikai alapon történő egy­
házszervezés vádját hangoztatták.

-  Pedig mindez egy eleve elrendelt 
eszkatológiai, örökkévaló végre kite­
kintő népiség és nemzetiség teológiai

alapjain megy végbe -  hangsúlyozta 
Hegedűs püspök, majd így folytatta: 
-  Igenis valljuk, hogy Isten rendelte 
ki eleve elrendelt időnket és lakásunk 
határait, tőle kaptuk hazánkat az or­
szághatárok történelm i jelentőségét 
soha kétségbe nem vonó, örökkévaló­
ságban gyökerező és radikalizálódó 
isteni ajándékként, és tőle kaptuk tör­
ténelmünket. Éppen ezért, aki haza­
áruló, az egyben Isten- és egyházáru­
ló is. Aki megtagadja evilági történel­
mét, az egyháztörténelméhez sem le­
het hű, és az üdvtörténetből éppúgy 
kiesik, m int az, aki nem hitt az Isten 
fiának nevében -  m ondta Hegedűs 
püspök, aki fölszólalásának végén 
meghívta a 43 országban élő magyar 
reformátusokat a jövő nyári világta­
lálkozóra.

Takaró Mihály dunamelléki főgond­
nok ezután ismertette a világtalálko­
zó főbb központi, illetve dunamelléki 
rendezvényeit.

Bognár Ákos, a Magyar Reformátu­
sok Világszövetségének főtitkára be­
számolt az anyaországi és a K árpát­
medencei egyháztestek világtalálko- 
zós rendezvényeiről, illetve a Magya­
rok Világszövetségével közösen meg­
tartott programokról.

(hering)
*

Uj iroda Zuglóban
A MIÉP zuglói szervezete a Szugló u. 
66. alatti irodából átköltözött az Ame­
rikai út 48. alatti székházba. (Telefon: 
467-9146, félfogadás kedden 17-19 
óráig előzetes bejelentés alapján, il­
letve szerdán 17-18 óráig.)

Karácsonyi ruhaosztás
Karácsonyi ingyenes ruhaosztást szervez a M IÉP zuglói 
szervezete a rászoruló zuglóiaknak december 21-én, ked­
den 10-14 óráig és december 22-én, szerdán 14-18 óráig a 
XIV. kér., Amerikai út 48. szám alatti székházban.

Erősödő ifjúsági tagozat
Megalakult a Közép-pesti MIÉP Ifjúsági Tagozat, amely 
Budapest V., IV, VII., VIII. és IX. kerületét tömöríti. Kér­
jük azokat a fiatalokat, akik e kerületekben élnek és hatá­
rozott céljuk belépni egy, a nemzeti radikalizmust felvál­
laló ifjúsági szervezetbe, jelentkezzenek Papp Norbertnál 
a következő telefonszámon: 314-2985.

Angyalföldi Mikulás-est
Az Angyalföldi esték rendezvénysorozat keretében a 
M IÉP XIII. kerületi szervezete M ikulás-estet tart decem­
ber 3-án, pénteken 18 órakor. Helyszín: X III. kerületi 
MIÉP-székház (1138 Bp., Tömöri köz 5., tel.: 330-5929).

ÚJ HIRDETÉSI TARIFÁINK

Hirdetési vagy Méret Ár
szöveges oldai

1/1 oldal (275 mmX398 mm) 180 000 Ft
3/4 oldal (205 mmX398 mm) 140 000 Ft
1/2 oldal (275 mmX198 mm) 100 000 Ft
1/4 oldal (135 mmX198 mm) 60 000 Ft
1/8 oldal (135 mmX 98 mm) 40 000 Ft
1/16 oldal (65 mmX 98 mm) 25 000 Ft
1/32 oldal (65mmX48mm) 15 000 Ft

Szalaghirdetés: (40mmX278mm) 40 000 Ft
A jelzett árakhoz 25 százalék áfát számítunk fel. 
Apróhirdetés: szavanként 40 Ft+áfa, 
kiemelés: 80 Ft-t-áfa.
Kedvezmény: négyszer megjelentetett hirdetésből 
hármat kell fizetnie.
Érvényes 1999. április 1-jétől.

Szabadi Vera
Kiemelés


